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ІНФОРМАЦІЯ ТА ОПОВІЩЕННЯ НАСЕЛЕННЯ ПІД ЧАС ЗАГРОЗИ 

НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ 

Актуальність проблеми. Найважливішою та невід’ємною частиною 
системи захисту населення та територій від надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру є своєчасне інформування та 
оповіщення.  Зміст такої інформації має бути про прогнозоване становище, 
або про ситуації, які вже відбулися, включаючи визначення їх класифікації, 
меж поширення та причинених наслідків, а також заходи щодо усунення 
аварійної обстановки. Оповіщення полягає у інформуванні системи 
управління цивільного захисту, суб’єктів господарювання та населення. 

Виклад основного матеріалу. Оповіщення — одне з основних завдань 
цивільного захисту України. Така система утворюється й функціонує 
заздалегідь в усіх сферах пунктів управління. Старшими органами 
управління про загрозу надзвичайного становища інформуються 
підпорядковані штаби, органи управління цивільного захисту та населення. 
До того ж в Україні утворюється локальна державна система оповіщення про 
загрозу катастрофічного затоплення у випадку руйнування гідроспоруд на р. 
Дніпро. 

Інформування та оповіщення здійснюється шляхом: 
- системи автоматичного оповіщення про загрозу або виникнення 

надзвичайних ситуацій різного характеру; 
- використання системи телекомунікаційних мереж (в тому числі 

мобільного зв’язку), а також мереж радіомовлення і телебачення та інших 
засобів розповсюдження інформації; 

- автоматизації процесу передачі даних; 
- роботи сигнально-гучномовних пристроїв та інформаційних табло; 
- організаційно-об’єднаної роботи різних систем оповіщення раннього 

виявлення загрозливого становища. 
Для вчасного застереження населення введені сигнали попередження у 

мирний і воєнний час. Почувши їх, слід звернутись до інтернету, увімкнути 
телевізори, радіо або ж інші предмети передачі інформації та уважно 
прослухати інформацію та вказівки, щодо дій після одержаного оповіщення. 

Оповіщення на воєнний час або при створенні надзвичайної ситуації 
здійснюється за сигналами: повітряної тривоги, загрози радіаційного 
зараження, загрози хімічного зараження та загрози біологічного зараження. 
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Оповіщення у мирний час про загрозу здійснюється за повідомленнями: у 
разі аварії на АЕС, у разі природних надзвичайних ситуацій, у разі аварії на 
хімічно-небезпечному об’єкті.  

Сигнали можуть настигнути в будь-який момент. В такій ситуації слід 
діяти спокійно, організовано, швидко та впевнено; а також дотримуватися 
правил поведінки та вказівок органів управління та цивільного захисту.  

Успіх захисту населення, збереження здоров’я та життя завжди 
залежить від дисциплінованості та організованості, вірної поведінки, 
дотримання всіх вимог та порад не тільки органів цивільного захисту, а й 
населення. 

 
 


